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I v letošním roce 2023 Městská část Praha 12 pro své občany připravila mnoho
předvánočních akcí a bohatý kulturní program. Těšit se můžete například na slavnostní
rozsvícení komunitních stromků, adventní koncerty a vystoupení, slavnostní otevření
veřejného kluziště s adventním trhem na Sofijském náměstí, Vánoční putování s Prahou 12
nebo Ježíškovu poštu.

27. 11. 2023 Rozsvícení vánočního stromu u OC Obzor

V pondělí 27. 11. 2023 slavnostně rozsvítíme komunitní vánoční strom u OC Obzor na Kamýku. MČ
Praha 12 zajistila ozdobení stromku vánočními světýlky. Další ozdoby a dekorace (prosíme
voděodolné a větru vzdorné) přineste vlastní a stromeček na místě společně dozdobíme. Zahájení
akce je v 17:00. Těšit se můžete na doprovodný program v podobě hudebního vystoupení dětí ze ZUŠ
Music Art. Po rozsvícení stromečku, které je plánováno na zhruba 17:30, si společně zazpíváme
koledu „Narodil se Kristus Pán“ za svitu prskavek. Na tuto akci také přivezeme Ježíškovu schránku,
do které mohou děti vhazovat svá přání a dopisy pro Ježíška. Na dopis je důležité uvést jméno a
telefonní kontakt, protože 7. ledna 2024 radnice Prahy 12 splní třem vybraným dětem jejich přání a
vysněné dárky jim spolu se vstupenkami na kouzelnické představení předá přímo na radnici. Přijďte
společně uvítat advent a zažít první atmosféru Vánoc. Navíc je to hezká příležitost potkat a pozdravit
vaše kamarády nebo navázat nová sousedská přátelství.

28. 11. 2023 Rozsvícení vánočního stromu u OC Jasná

V úterý 28. 11. 2023 slavnostně rozsvítíme komunitní vánoční strom u OC Jasná na Kamýku. Městská
část Praha 12 zajistila ozdobení stromku vánočními světýlky. Další ozdoby a dekorace (prosíme
voděodolné a větru vzdorné) přineste vlastní a stromeček na místě společně dozdobíme. Zahájení
akce je v 17:00. Těšit se můžete na hudební vystoupení dětí ze ZUŠ Pro Art Viva a koledy v podání
dětí ze ZŠ Písnická. Po rozsvícení stromečku, které je plánováno na zhruba 17:30, si společně
zazpíváme koledu „Pásli ovce Valaši“ za svitu prskavek. Na tuto akci také přivezeme Ježíškovu
schránku, do které mohou děti vhazovat svá přání a dopisy pro Ježíška. Na dopis je důležité uvést
jméno a telefonní kontakt, protože 7. ledna 2024 radnice Prahy 12 splní třem vybraným dětem jejich
přání a vysněné dárky jim spolu se vstupenkami na kouzelnické představení předá přímo na radnici.
Přijďte společně uvítat advent a prožít první atmosféru Vánoc. Navíc je to hezká příležitost potkat a
pozdravit vaše kamarády nebo navázat nová sousedská přátelství.

29. 11. 2023 Rozsvícení vánočního stromu v Cholupicích (od 17:30)

Sbor dobrovolných hasičů Praha – Cholupice vás srdečně zve na zahájení adventu v Cholupicích ve
středu 29. 11. 2023 od 17:30 v cholupickém parku. Těšit se můžete na bohatý kulturní program. K
vidění bude živý betlém a přijde i Mikuláš s doprovodem. V rámci workshopu si budete moci vyrobit
vlastní svícny a adventní věnce. Pro děti budou připraveny soutěže s odměnami. A to vše za
doprovodu vánočních koled. Na tuto akci také přivezeme Ježíškovu schránku, do které mohou děti
vhazovat svá přání a dopisy pro Ježíška. Na dopis je důležité uvést jméno a telefonní kontakt, protože
7. ledna 2024 radnice Prahy 12 splní třem vybraným dětem jejich přání a vysněné dárky jim spolu se
vstupenkami na kouzelnické představení předá přímo na radnici. Přijďte společně uvítat advent a
prožít první atmosféru Vánoc. Navíc je to hezká příležitost potkat a pozdravit vaše kamarády nebo
navázat nová sousedská přátelství.



30. 11. 2023 Rozsvícení vánočního stromu na Točné

Občanské sdružení Točná ve spolupráci s tamní mateřskou školkou srdečně zvou ve čtvrtek 30. 11.
2023 na tradiční adventní akci, jejíž součástí je rozsvícení vánočního stromu. V rámci připraveného
kulturního programu na náměstí na Točné se můžete těšit v 17:00 na úvodní slovo a přivítání
občanů, v 17:10 na slavnostní rozsvícení vánočního stromu a v 17:15 na vystoupení dětí z MŠ Točná.
Na místě nebude chybět ani prodej svařeného vína, perníčků a preclíků za doprovodu vánočních
koled.

Přijďte společně uvítat advent a prožít první atmosféru Vánoc. Navíc je to hezká příležitost potkat a
pozdravit vaše kamarády nebo navázat nová sousedská přátelství.

1. 12. 2023 Rozsvícení vánočního stromu v Komořanech

V pátek 1. 12. 2023 slavnostně rozsvítíme komunitní vánoční strom na náměstí v Komořanech.
Městská část Praha 12 zajistila ozdobení stromku vánočními světýlky. Další ozdoby a dekorace
(prosíme voděodolné a větru vzdorné) přineste vlastní a stromeček na místě společně dozdobíme.

Zahájení akce je v 17:00. Tuto slavnost nemůžete minout, protože už z dálky vás budou hudbou a
zpěvem vítat muzikanti v doprovodu jejich nástrojů (klávesy, housle, kytary). Těšit se můžete na
krásné vystoupení dětí a maminek z rodinného centra Komůrka. Děti z MŠ Dolinka a žáci ze ZŠ K
Dolům pod vedením paních učitelek si pro vás připravily hudební pásmo vánočních koled a písní. Na
tuto akci také zavítá živý anděl s Ježíškovou schránkou, do které mohou děti vhazovat svá přání a
dopisy pro Ježíška. Na dopis je důležité uvést jméno a telefonní kontakt, protože 7. ledna 2024
radnice Prahy 12 splní třem vybraným dětem jejich přání a vysněné dárky jim spolu se vstupenkami
na kouzelnické představení předá přímo na radnici. V průběhu celého večera budeme rádi, když se
svým zpěvem přidáte k muzikantům, kteří budou hrát a zpívat vánoční koledy a písně, které všichni
dobře známe. Po rozsvícení stromečku, které je plánováno na zhruba 17:45, si společně zazpíváme
koledu „Tichá noc“ za svitu prskavek. Tím však večer nekončí, ale pokračuje volná zábava, zpívání s
muzikanty a společné povídání a poznávání sousedů. Následně jste také srdečně zvaní do
Komořanské pivnice, kde bude pokračovat hudební jam našich muzikantů. Po celý večer přímo na
náměstí budou k zakoupení teplé nápoje a občerstvení od Pekařství Mareš a synové a Komořanské
pivnice. Těšit se můžete například na svařák, grog, palačinky, vánočky, koláče, cukroví, staročeskou
sakrajdu a jiné. Zakoupit si můžete také špekáček a sami si jej opéct na přenosném ohništi. Přijďte
společně uvítat advent a zažít první atmosféru Vánoc v kruhu svých známých. Navíc je to hezká
příležitost, jak se společně sejít s kamarády nebo navázat nová sousedská přátelství.

25. 11. – 25. 2. 2023 Veřejné bruslení na Sofijském náměstí

V období od 25. listopadu 2023 do 25. února 2024 si můžete přijít zabruslit na veřejné kluziště na
Sofijské náměstí. Ledová plocha měří 30×14 metrů a má umělé osvětlení. K dispozici je také
občerstvení a půjčovna s broušením bruslí. Celodenní vstupné stojí 80 Kč, děti do 6 let mají vstup
zdarma. Kluziště je pro veřejnost otevřeno ve všední dny od 14:00 do 20:00 a o víkendech od 9:00 do
20:00. Ve všední dny bruslí základní a mateřské školy od 8:00 do 14:00 zdarma.

2. 12. – 23. 12. 2023 Adventní trh na Sofijském náměstí

Zpříjemněte si předvánoční čas návštěvou adventního trhu na Sofijském náměstí. Trh bude v provozu
v období od 2. prosince do 23. prosince 2023, vždy o víkendu od 10: 00 do 18:00. Nakoupíte zde
vánoční dárky, dekorace, ozdoby, věnce, svícny, teplé nápoje, vánoční pokrmy a jiné. Součástí trhu je
také veřejné kluziště s půjčovnou bruslí.

2. 12. 2023 První adventní sobota Prahy 12



První prosincovou sobotu 2. 12. 2023 od 15:45 proběhne bohatý kulturní program spojený s
rozsvícením vánočního stromu a slavnostním otevřením veřejného kluziště. Těšit se můžete na
netradiční vystoupení krasobruslařů na ledové ploše, kterou následně zpřístupníme veřejnosti. K
dispozici bude také půjčovna bruslí. Děti z místních škol a školek si připravily hudební, taneční a
divadelní představení. Vrcholem večera bude koncert známých písní z filmů a pohádek v podání
zpěvačky Markéty Fassati a kapely Pavla Větrovce. Na 18:00 je naplánován slavnostní projev a
rozsvícení vánočního stromu. Vánoční atmosféru si navodíme u společného zpívání koledy a svitu
prskavek. Po celou dobu programu můžete navštívit adventní trh s vánočním zbožím a stánky s
občerstvením. Kdo si přinese vlastní ozdobu, může ji zavěsit na "náš" vánoční strom Prahy 12. Bude
také připravena Ježíškova schránka, do které děti mohou vhazovat svá přání pro Ježíška. Na dopis je
důležité uvést jméno a telefonní kontakt, protože radnice Prahy 12 třem vybraným dětem splní jejich
vysněná přání.

6. 12. 2023 Druhá adventní sobota Prahy 12

V sobotu 6. 12. 2023 od 17:00 vás srdečně zveme do kostela Nanebevzetí Panny Marie na Adventní
koncert duchovní hudby. Zazní duchovní písně a adventní skladby pro soprán, hoboj, varhany a
cembalo. Vystoupí umělci Markéta Fassati, Jan Thuri a Marie Pochopová. Vstup je zdarma.

1. 12. 2023 Třetí adventní sobota Prahy 12

Třetí prosincovou sobotu 16. 12. 2023 zazní od 15:00 ve Viničním domku Česká mše vánoční Jana
Jakuba Ryby. Vystoupí zpěvačka Markéta Fassati, Salvátorský pěvecký sbor a komorní smíšený sbor
Camera Chabra se sólem Kateřiny Sičákové a Svitlany Zinkovské za doprovodu Jiřího Kopečného za
varhany. Kulturní doprovodný program začíná již od 14:00. Těšit se můžete na založení „Našeho
betlému“ a dřevosochání, Ježíškovu poštu, zpívání koled, tvořivé dílničky, stánek Modrého klíče,
občerstvení. Vstup na akci je zdarma.

1. 12. – 23. 12. 2023 Ježíškova pošta na Praze 12

V období od 1. do 12. prosince 2023 mohou děti vhazovat svá přání a dopisy pro Ježíška do několika
schránek umístěných na Praze 12 (ve vestibulu radnice Prahy 12, vedle kluziště na Sofijském
náměstí a na plotě Modřanského biografu). Schránky budou také součástí předvánočních akcí Prahy
12. Na dopis je důležité uvést jméno a telefonní kontakt, protože v pondělí 7. ledna 2024 radnice
Prahy 12 splní třem vybraným dětem jejich přání a vysněné dárky jim spolu se vstupenkami na
kouzelnické představení předá přímo na radnici.

1. 12. 2023 – 6. 1. 2024 Vánoční putování s Prahou 12

Zpříjemněte si čekání na Ježíška na Vánočním putování s Prahou 12. Procházka má symbolicky
dvanáct zastavení s vánoční tématikou. Stanoviště není nutné projít v určitém pořadí ani v jeden den.
Procházku si můžete naplánovat na několik dnů podle počasí, nálady a kondice. Na každém
stanovišti naleznete karty s textem, QR kódy a kódy pro Albi tužku. Po načtení QR kódu a Albi kódu
si můžete s dětmi přečíst nebo poslechnout zajímavost, která se váže k adventu nebo historii Prahy
12. Pokud nechcete během procházky použít mobil ani Albi tužku, můžete si jen přečíst text a zapsat
písmenko. Pokud zapíšete všech 12 písmen ze všech stanovišť v číselném pořadí, jak jsou označena,
vyjde vám tajenka. Když správnou tajenku nahlásíte na recepci radnice Prahy 12, obdržíte zde
drobnou odměnu. Více informací najdete na webových stránkách Prahy 12 v sekci Volný čas v
platformě Vánoční putování s Prahou 12.

https://www.praha12.cz/vismo/zobraz_dok.asp?id_ktg=1812&id_org=80112

https://www.praha12.cz/vismo/zobraz_dok.asp?id_ktg=1812&id_org=80112

